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46. 

Врз основа на член 20 став 1 и член 21 став 1, 
во врска со член 13 став 1 и со чл. 16 и 38 од Законот 
за формирањето и општествената контрола на це-
ните („Службен лист на СФРЈ", бр. 12/67, 23/67, 
40/68, 11/69 и 15/70), Сојузниот извршен совет до-
несува 

О Д Л У К А 
ЗА ДОПОЛНЕНИЕ НА ОДЛУКАТА ЗА МАКСИ-
МИРАЊЕ НА ЦЕНИТЕ НА СИТЕ ПРОИЗВОДИ И 

УСЛУГИ 

1. Во Одлуката за максимирање на цените на 
сите производи и услуги („Службен лист на СФРЈ", 
бр. 53/71) по точка 3 се додаваат шест нови точки, 
кои гласат: 

„За. Како цена што постоела на 26 ноември 1971 
година (во понатамошниот текст: постојната цена) 
се подразбира цената што работната организација 
ја формирала врз основа на важечките прописи и 
по таа цена фактично извршила продажба на про-
изводи или услуги до тој ден. Ако производот или 
услугата не се продадени на 26х ноември 1971 година 
се зема предвид последната продажба извршена 
пред 26 ноември 1971 година. 

Како постојна цена на работната организација 
во која цените се формираат централно за сите неј-
зини продавници, се подразбираат цените што пос-
тоеле ка ј секоја продавница, така што една продав-
ница да не може да ги зголеми своите постојни це-
ни затоа што другите продавници на истата работна 
организација истиот производ го продавале по по-
голема цена. 

Во постојната цена се вклучуваат и сите услови 
на продажбата (место на испораката, рабати, супер-
-рабати, ризик и други бонификации и услови, 'каса 
сконто, пресметка на амбалажа и др.) и со измена 
на тие услови не можат да се зголемат постојните 
цени. 

36. Како постојна цена на производите и услуги-
те што имаат сезонски карактер на продажба и фор-
мирање на цените, ќе се смета не само цената што 
постоела на 26 ноември 1971 година туку и цената 
што постоела во одреден временски период (сезона) 
на претходната година. 

Одредбата на став 1 од оваа точка се однесува 
особено на свеж зеленчук од стакленици, од топли 
леи и др., на овошје и зеленчук што се продаваат 
од ладилници и на сезонски облеки и обувки. 

Одредбата на став 1 од оваа точка се однесува и 
на цените на хотелските услуги (услуги на сместу-
вање и на пансион) за домашни туристи. Цените на 
тие услуги за странски туристи можат да се фор-
мираат според условите на пазарот. 

За вештачки ѓубриња, како сезонски цени по 
26 ноември 1971 година можат да се формираат це-
ните најмногу до нивото што е одредено со Одлука-
та за максималните цени и за начинот на формира-
њето на цените на вештачките ѓубриња („Службен 
лист на СФРЈ", бр. 15/71). 

За јагнешко месо цените можат да се формираат 
најмногу до односот што постоел спрема цените на 
другите видови месо во претходната сезона. 

Зв. Одредбите од оваа одлука се однесуваат и 
на земјоделските производи, и тоа само во прометот 
на големо и на мало што го вршат трговските ра-
ботни организации. 

Одредбите од оваа одлука нема да се приме-
нуваат на цените по кои земјоделските производи-
тели ги продаваат своите земјоделски производи, 
како ниту на продавните цени (во производството и 
во прометот) на семенски стоки. 

Зг. За странски публикации (весници, списанија 
и ел.) цените можат да се формираат со примена на 
утврдениот начин и услови за формирање на про-
давните цени на тие публикации. 

За земјоделските и прехранбените производи 
што ги увезува Сојузната дирекција за резерви на 
црехранбени производи, продавните цени ги фор-
мира таа дирекција, во спогодба со Сојузниот завод 
за цени. 

Зд. За нови производи у услуги, производител-
ските работни организации и работните организации 
што вршат услуги ги формираат своите продавни 
цени до нивото на цените за слични или сродни 
производи и услуги и за така формираните цени му 
ги доставуваат на органот на управата надлежен за 
цените ценовниците заради евидентирање, најдоцна 
60 дена пред почетокот на продажбата на тие про-
изводи односно услуги. Органот на управата надле-
жен за цените на барање на работната организација 
може да го скрати тој рок, особено ако се во праша-
ње производи и услуги што имаат сезонски карак-
тер. 

За новите производи од производството (став 1) 
како и за постојните производи што претставуваат 
пополнување на асортиманот на производите што 
трговската работна организација ги немала во про-
дажба на 26 ноември 1971 година, трговската работ-
на организација ги формира своите продавни цени 
до. нивото на своите постојни цени за слични или 
сродни производи и за тие цени му го доставува 
ценовникот заради проверка на надлежниот орган 
на пазарната инспекција. По доставувањето на це-
новникот заради проверка трговската работна ор-
ганизација може да почне да ги продава производи-
те од ценовникот. 

Зѓ. За прехранбените производи што ги набаву-
ва за своите потреби, Југословенската народна ар-
мија може да договори со работните организации 
купување на тие производи до нивото на постојните 
цени и по кои работните организации тие производи 
им ги продаваат на другите купувачи во продажба 
на големо." 

2. Оваа одлука влегува во сила со денот на об-
јавувањето во „Службен лист на СФРЈ". 

Р.п. бр. 10 
3 февруари 1972 година 

Белград 

Сојузен извршен совет 

Претседател, 
Џемал Биедиќ, е. р. 
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ОДЛИКУВАЊА 
ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 

НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-
ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југосла-
вија и членот 4 од Законот за одликувањата одлу-
чува да се одликуваат за особени заслуги на делото 
ширење на братството и единството меѓу нашите 
народи и на создавање и развивање на политичкото 
и моралното единство на народите 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО 
СРЕБРЕН ВЕНЕЦ 

пешадискиот полковник: Крамарић Антона 
Антон; 

за особени заслуги во изградбата и јакнењето 
на оружените сили на Социјалистичка Федеративна 
Република Југославија и за особени успеси во рако-
водењето со воени единици, во нивното зацврсту-
вање и оспособување за одбрана на независноста 
на Социјалистичка Федеративна Република Југо-
славија 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО 
ЗЛАТНА ЅВЕЗДА 

пешадискиот полковник: Кожељ Јерме ја-Јернеј; 
санитетскиот полковник: Кведер Драгутина 

Марјан; 
пешадискиот потполковник: Познановић Бог-

дана Ђуро; 
инженерискиот мајор: Ђедовић Ђуре Благоје; 
артилерискиот мајор: Слосел Ивана Иван; 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО 
СРЕБРЕНА ЅВЕЗДА 

пешадиските потполковници: Бакмаз Ристе 
Милан, Церковник Јакоба Антон; 

санитетскиот потполковник: Лекић Алексе Бо-
рика ; 

мајорите на оклопни единици: Арапђеловић 
Милорада Драгољуб. Думанић Јосипа Вељко, Фаб-
чић Ивана Јосип, Ратковић Миле Бошко; 

интендантскиот мајор: Ашанин Грујице Вуко; 
артилериските мајори: Бабић Шпире Милан, 

Блажевић Антуна Драган; 
мајорот на административна служба: Беговић 

Блаже Арсеније; 
пешадиските мајори: Ђорђевић Петра Петар, Го-

лубовић Милана Владимир, Хараловић Николе Пе-
тар, Илинков Андреја Алојз, Кодрич Станислава 
Оскар, Мл а кар Марије Хенрик, Станимировић Јо-
вана Миодраг, ШоСар Ивана Драго, Томић Драгојла 
Милан; 

санитетскиот мајор: Фуштић Милије Боривоје; 
техничкиот мајор: Полак Франца Франц; 
мајорот на финансиска служба: Стојић Ђуре 

Милош; 
капетанот I класа на финансиска служба. 

Бренко Јосипа Романо; 
пешадиските капетани I класа: Чопић Петра 

Недељко, Крањц Франца Марјан, Мандић Николе 
Душан. Станковић Нестора Десимир, Зупапс Алојза 
Ал ој зи ј; 

капетанот I класа за врска: Довјак Ивана Бо-
јан; 

капетанпте I класа на АБХ одбрана: Ђуришић 
Видака Михајло, Рајк Јанеза Алојз; 

инженерискиот капетан I класа: Козић Ђоке 
Богдан; 

техничкиот капетан I класа: Марковић Петра 
Светозар; 

артилерискиот капетан I класа: Видовић Алек-
сандра Јован; 

за примерни заслуги и умешност во работата на 
развивањето постојан полет заради остварување на 
поставените задачи во единиците со кои раководат, 
како и за создавање услови за постигање исклу-
чително добри успеси во своите единици и установи 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

санитетските полковници: Божић Казимира 
Бранко, Дерганц Франца Кристијан; 

пешадиските полковници: Годлер Јанеза Франц, 
Планииц Антона Франц, Пуцко Мате Стјепан; 
артилерискиот полковник: Комадина Николе Мирко; 

полковникот на правна служба: Котник-Фран-
ца Стане; 

пешадиските потполковник!: Бајц Ивана Карло, 
Балабан Илије Милан, Бавчар Ангела Славко, Бео-
вић Мате Иван, Иванетић Јакоба Антон, Јеђуд Пав-
ла Ловро, Катавић Мате Мијо, Клепец Франца 
Франц, Стипановић Стеве Никола, Турк Карла Сил-
вестар, Вујичић Вука Радивоје; 

артилериски!^ потполковник!: Дмитровић Ду-
шана Милан, Павловић Илије Владислав; 

интендантскиот потполковник: Јеркић Алојза 
Мирко; 

потполковниците за врска: Пивк Ивана Иван, 
Пољанец Томажа Венчеслав; 

инженерискиот потполковник: Терезија Николе 
Илија; 

техничкиот мајор: Белчић Матев леа Алојз; 
пешадиските мајори: Драговић Ловре Јуре, 

Мирковски Томе Радослав, Слатина Ивана Јаков, 
Бујић Недељка Добривој, Загорац Раде Дмитар; 

артилерискиот мајор: Крџић Миљана Душан; 
артилериските капетани I класа: Крајцар Јо-

сипа Руди, Рудеж Лудвика Данило; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

артилерискиот мајор: Ивановић Панте Иван; 
инжеиерискиот мајор: Куковец Франца Марко; 
мајорот на оклопни единици: Ранчев Зарка 

Кирил; 
санитетските капетани I класа: Акшам Раде Не-

дељко, Чиич Винка Мирослав, Илц Франца Борис, 
Ковачевић Васе Јово, Мишић Љубомира Миодраг, 
Перковић Вукоте Рајко; 

капетапите I класа па АБХ одбрана: Ћосић 
Пере Ђуро, Грегорц Франца Станислав; 

интендантските капетани I класа: Јањић Ради-
воја Миодраг, Прокоповић Боривоја Благоје, Вуч-
ковић Вукашина Борислав; 

техничкиот капетан I класа: Карпов Глигора 
Петар; 

артилериските капетани I класа: Кастелиц Јо-
жета Бранко, Писаровић Војина Теодор; 

капетаните I класа за врска: Мехинагић Ибра-
хима Ариф, Ра диво јевић Милосава Милутин; 

пешадискиот капетан I класа: Рајковић Стојана 
Миодраг; 

санитетските капетани: Божић Михаила Ми-
хаило, Кунтарић Алојза Станислав, Матеовић Ратка 
Милутин, Софтич Драгомира Божидар; 

артплсрпските капетани: Даковић Саве Данило, 
Остојић Цветка Саво; 
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капетанот на правна служба: Крпан Николе 
Миле; 

интендантскиот капетан: Петров Ангелов Ан-
гел; 

техничките капетани: Симић Бранка Драгољуб, 
Симон Франца Франц; 

капетанот на оклопни единици: Вукосављевић 
Марка Александар; 

пешадиските поручници: Дашић Вукмана Влади-
мир, Ђоровић Милоше Рајко, Илић Митра Бранко, 
Јанковић Живка Љубиша, Лекић Ивана Серафим, 
Караклић Милије Десимир, Корошец Адолфа Адолф, 
Мијановић Михајла Танасије, Велимировић Антони-
ја Томислав, Шипчић Ристе Томислав; 

техничките поручници: Гајић Александра Вла-
димир, Ристић Душана Милутин; 

поручниците за врска: Каћански Стевана Љубо-
мир, Михајловић Милована Радисав, Пајковић 
Драге Радован, Станић Милутина Миливоје; 

санитетскиот поручник: Мрђа Раде Владимир; 
интендантските поручници: Комић Мухарема 

Исмет, Тодоровић Бранислава Синиша; 
поручникот на оклопни единици: Новаковић 

Драгољуба Радомир; 
поручникот на сообраќајна служба: Омрчен 

Франце Шиме; 
поручникот на АБХ одбрана: Селаковић Ми-

лојка Добривоје; 
поручникот за врска: Антић Станислава Мла-

ден; 
техничките потпоручници: Балатуновић Трипе 

Драго, Поповић Светислава Ратко; 
артилериските потпоручник!: Ђоловић Драгића 

Војислав, Граонић Николе Ратко, Јамаковић Ибра-
хима Реуф, Јурлета Јозе Фабијан, Лукић Милана 
Слободан, Марковић Јеврема Ратко, Величковић 
Стојана Добривоје; 

потпоручниците на оклопни единици: Иванов 
Кирила Георги, ЈВујић Миле Триво; 

интендантските потпоручник!: Николовски Пан-
чов Трајче, Стојковић Стојадина Драгољуб; 

санитетскиот потпоручник: Видовић Томе Ми-
лан; 

интендантските заставници: Буразин Мије Анте, 
Герасимовић Арсеније Божидар, Миленковић Ж и -
воте Селимир, Пантовић Младена Михаило, Сибин-
чић Николе Стево; 

пешадискиот заставник: Гајић Крсте Иван; 
заставниците за врска: Фаркаш Јосипа Јакоб, 

Јевремовић Живојина Богољуб; 
артилерискиот заставник: Јордан Алојза Станко; 
техничките заставници: Клисарић Богосава Ми-

ломир, Колега Анте Шиме, Савић Чедомира Милан; 
заставникот на оклопни единици: Комненовић 

Петронија Радојица; 
санитетските заставници: Марјановић Борислава 

Бранислав, Милосављевић " Дамјана Божидар; 
заставиикот на административна служба: Шће-

пановић Радојице Илија; 
постариот водник I класа на административна 

служба: Драча Павла Марко; 
артилериските постари водници I класа: Јовић 

Димитрија Светомир, Нонковић Тоде Миленко; 
интендантскиот постар водник I класа: Павло-

вић Радована Радисав; 
техничкиот постар водник I класа: Песек Ан-

тона Виктор; 
интендантските постари водници: Денић Милу-

тина Љубомир, Јанковић Милана Ненад; 
артилериските постари водници: Игњатовић Јан-

ка Симо, Лазић Николе Хранислав, Радаљевић Ве-
селина Крсто; 

инженерскиот постар водник: Модрић Илије 
Младен; 

постариот водник на сообраќај на служба: Па-
нић Владимира Душан; 

постариот водник на административна служба: 
Секулић Борисава Милутин; 

техничкиот постар водник: Живковић Јована 
Богдан; 

пешадискиот водник I класа: Гаврић Душана 
Бранко; 

за примерна работа на развивањето полет за ос-
тварување на поставените задачи, како и за пока-
жување на старешински и војнички особини што им 
служат за пример на другите 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

санитетскиот поручник: Коцијан Ферде Драгу-
тин; 

техничкиот поручник: Минаковић Станислава 
Љубодраг; 

поручникот на фштнсиска служба: Терзић Ми-
лете Михајло: 

артилериските потпоручници: Јевтић Божидара 
Трифун, Петринец Вилима Стјепан; 

пешадискиот потпоручник: Калинић Стевана 
Мирко; 

инженерискиот потпоручник: Радуловић Ђуре 
Владо; 

интендантскиот поручник: Стој невски Ставрев 
Иван; 

санитетскиот заставник: Кромар Франца Франц; 
техничките постари водници I класа: Аранђело-

вић Станимира Градимир, Додеровић Јакова Бо-
жидар; 

постариот водник I класа на финансиска служ-
ба: Јовичић Стеве Никола; 

постарите водници на оклопни единици: Искре-
новић Михајла Драгиша, Вукмановић Петра Саво; 

техничките постари водници: Јакић Гаја Петко, 
Јовић Србољуба Светолик, Стефановић Добросава 
Здравко; 

постарите водници на административна служба: 
Јаначковић Мита Стоил, Ристић Драгољуба Буди-
мир, Трајковић Михајла Стојан; 

инженерискиот постар водник: Јашаревић Га-
лина Кемал; 

пешадиските постари водници: Кафеџић Беге 
Хамид, Пољашевић Саве Мирко, Ружић Божидара 
Милан, Вућеиовић Мирка Драган; 

артилерискиот постар водник: Мадевски Ара-
лампиев Васил; 

интендантските постари водници: Николовски 
Веселин Бранко, Пунтарић Стјепана Стјепан, Стоји-
чић Драгутина Светислав; 

постариот водник на сообраќајна служба: Пан-
товић Ђорђа Светомир; 

водниците I класа за врска: Бошковић Мило-
Драган, Ђукић Бранка Остоја, Кочев Кирила Тодор, 
Кубуровић Милојице Велибор, Станковић Светозара 
Станоје, Тривић Петра Ђуро; 

пешадиските водници I класа: Чу рци ја Ми-
лоша Никола, Милиновић Анте Златан, Милутино-
вић Бранимира Новица, Савић Владимира Милан; 

техничките водници I класа: Ћурчић Станка 
лан, Ђорђевић Ранђела Здравко, Ђуровић Радоја 
Чедомир, Гашић Југослава Душан, Кецман Петра 
Ратко, Милошевић Васе Миленко, Николовски Стра-
хила Благоје, Станковић Милана Предраг; 

артилериските водници I класа: Ђорђевић Раде 
Ђорђе, Јовановић Драгољуба Миломир, Кулашевић 
Михаила Живорад, Николић Живојина Зоран, Сто-
јановић Василија Боривоје; 

водниците I класа на сообраќајна служба: Ђу-
кић Мате Ђорђе, Миладин Станка Милош; 

санитетскиот водник I класа: Хрнчић Стевана 
Мирослав; 

инжеиериските водници I класа: Кобашлић Ша-
ћира Фикрет, Радуљ Васкрсија Милорад, Станивук 
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Саве Јовица, Суботић Владимира Живојин, Вучко-
вић Стеве Боро; 

интеидантскиот водник I класа: Милетић Ж и -
војина Александар; 

пешадиските водници: Булатовић Милике Мир-
ко, Мијаиловић Милорада Живан; 

артилериските водници: Јовановић Борисава 
Миломир, Симић Бој мира Драгиша, Стојадиновић 
Петра Стеван, Тешић Војислава Ђорђе; 

водникот за врска: Стаменковић Радисава Ми-
рољуб; 

санитетските воени службеници V класа: Ерцег 
Божидара Мирослав, Фантини Јанеза Вида, Мило-
вановић Миливоја Љиљана, Вранешић Јожета Ма-
рија; 

воените службеници VIII класа на музичка 
служба: Андрашец Драгице Маријан, Шпољар Алој-
за Златко; 

за особено истакнување во познавањето и вр-
шењето на војничките должности и за примерно 
војничко држење 

СО МЕДАЛ ЗА ВОЈНИЧКИ ДОБРОДЕТЕЛИ 

пешадискиот постар водник: Рибач Бошка Ра-
дован; 

водникот I класа за врска: Бујић Војина Тодор; 
артилерискиот водник I класа: Дамјановић Ми-

ленка Ранко; 
пешадиските водници I класа: Момчиловић Ак-

сенти ја Душан, Пеулић Тихомира Бошко, Стојано-
вић Чедомира Мирко; 

водниците I класа на оклопни единици: Бабић 
Душана Славко, Сретеновић Михаила Милорад; 

пешадиските водници: Батачанин Драгојла Је -
ремија, Колоски Русов Лазо, Луковић Божидара 
Велибор, Павловић Александра Марко, Поповић 
Илије Срето; 

водникот на оклопни единици: Ковачевић Мир-
ка Милован; 

артилерискиот водник: Милидраг Млађена Ма-
ринко; 

Бр. 208 
22 декември 1970 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, с. р. 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА РЕПУБ-

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот 
на Социјалистичка Федеративна Република Југос-
лавија и членот 4 од Законот за одликувањата од-
лучува да се одликуваат за примерни заслуги и 
умешност во работата на развивањето постојан по-
лет заради остварување на поставените задачи во 
единиците што ги раководат, како и за создавање 
услови за постигање на исклучително добри успеси 
во своите единици и установи 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ГОЛЕМА 
ЅВЕЗДА 

пешадискиот полковник: Бућа Јосипа Берислав; 
капетанот на боен брод: Мајица Марка Марко; 
санитетскиот полковник: Виличић Рудолфа Рат-

ко; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО ЗЛАТНИ 
МЕЧЕВИ 

капетаните на боен брод: Алебић Андрије, Лука, 
Вранчић Ћирила Мирослав; 

санитетските полковници: Бакота Јеролима Ма-
те, Беговић Јакова Мате, Марковић Милана Бери-
слав, Протега Марка Александар, Терсеглав Франца 
Мари јал, Турчић Ивана Петар; 

пешадиските полковници: Радовић Рака Бошко, 
Шарић Ивана Иво; 

потполковниците на финансиска служба: Бу -
бица Томе Јанко, Призмић Антуна Александар, Ву-
кић Љубе Павле, Запутовић Крсте Тонко; 

пешадиските потполковници: Делић Ивана Милан 
Грбац Мате Бранимир, Кућер Фране Нико, Маки-
Еић Петра Бранко, Малеш Душана Стево, Мандић 
Мате Каја, Панић Пере Мирко, Суботић Уроша 
Никола, Влаховић Богића Душан, Вуковић Ђорђија 
Светозар, Буљан Клемента Филип, Жнидаршич 
Франца Франц; 

капетаните на фрегата: Демарки Анте Иво, Груби-
шич Стипе Божидар, Јовановић Јурја Мате, Луша И-
вана Божидар, Пезељ. Стеве Стјепан, Подворац Ивана 
Иван, Радновић Недељка Недељко, Шепић Вјекос-
лава Миодраг; 

потполковниците за врска: Дражевић Драгомира 
Никола, Крањчец Стјепана Драгутин; 

мориаричкотехничките потполковници: Ђукић 
Милана Стеван, Шољан Грге Винко; 

потполковникот на правна служба: Коларић 
Цветка Љубисав; 

санитетските потполковници: Крстинић Јакова 
Данко, Крстинић Јакова Ивица, Крстинић Јурај а 
Срђан, Пернуш Александра Вера, Шпрунг Хермана 
Максо, Штиглић Филе Борис; 

интендантските мајори: Бађук Антона Борис, 
Матијашевић Пере Иво, Палаора Карла Силвио; 

санитетските мајори: Бајић Луке Пане, Мараш 
Бернарда Руди; 

капетаните на корвета: Бален Павла Ббжо, Челић 
Марка Јован, Чулић Косте Вјекослав, Думић Јакова 
Јосип, Кандић Јова Миле, Појер Јосипа Ђуро, Ра-
дић Мије Љубо, Ранчић Анте Петар, Толаци Јосипа 
Бојан, Томић Луке Илија, Влаховић Томе Бартул; 

пешадиските мајори: Варош Обрада Илија, Голт 
ник Јожета Миха, Ќелава Јакова Јанко, Кулаш 
Јове Милорад, Курилов Остала Михајло, Матић 
Лазара Момир, Мирчетић Милорада Стеван, Петров 
Раде Секула; 

мајорот на правна служба: Бутуровић Љубо-
мира Јован; 

мајорот на геодетска служба: Ђурђевић Гвоз-
дена Живан; 

морнаричкотехничкиот мајор: Иеу ман Отокара 
Дагмар; 

поручииците на боен брод: Ђокић Глигорија Ми-
ленко, Гржетић Антона Петар; 

техничкиот капетан I класа: Мрчелић Ивана 
Марин; 

воениот службеник III класа на администра-
тивна служба: Влахов Антона Стјепан; 

СО ОРДЕН ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ СО СРЕБРЕНИ 
МЕЧЕВИ 

капетанот на фрегата: Шугх Жиге Динко; 
капетаните на корвета: Челебић Филипа Божи-

дар, Дошен Фрање Божидар; 
техничкиот мајор: Дамјанов Јосифа Тодор; 
морнаричкотехничките мајори: Фримел Виктора 

Златко, Константиновић Ивана Љубомир, Саблић 
Ивана Никша; 
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мајорот на финансиска служба: Копитовић Саве 
Недо; 

санитетскиот мајор: Лазаревић Василија Дра-
гољуб; 

санитетскиот капетан I класа: Вранић Ивана 
Владо; 

поручниците на боен брод: Цуцулић Ивана Божи-
дар, Кукац Леополда Конрад, Марелић Динка Ми-
лан, Мочник Јакова Рајко, Радосављевић Драгутина 
Жарко, Симоновић Миленка Зоран, Смиљанић Бу-
димира Момчило, Срећкови Милорада Бошко; 

пешадиските капетани I класа: Хорватин Јо-
жефа Гвидо, Марић Јове Јово; 

артилериските капетани I класа -Крајачић Мар-
ка Јосип, Вуковић Живка Иван; 

капетанот I класа на финансиска служба: Ре-
шетар Анте Винко; 

морнаричкотехничкиот капетан I класа: Тоша 
Алојза Фрањо; 

поручниците на фрегата: Аксентијевић Светозара 
Предраг, Карахасаиовић Салома Фахрудин, Кара-
новић Бранка Милоје, Милојковић Драгутина Све-
тозар, Павковић Ивана Берислав, Сунај ко Миле 
Петар; 

санитетските капетани: Богојевић Богдана Сретен, 
Катић Николе Бранислав, Козомора Петра Давид, 
Мариновић Симона Митар, Милошевић Стевана 
Дане, Стаменовић Ђорђа Обрад, Врбанчић Франца 
Максимилијан; 

морнаричкотехничките капетани: Цветковски 
Јакима Љубомир. Димзовски Наума Дејан, Хромиш 
Мирка Звонимир, Марковски Славка Владимир, 
Милојковић Радомира Љубиша, Салаи Фрање 
Фрањо, Стругар Стјепана Јосип; 

капетанот за врска: Ћуковић Новице Ристо; 
капетанот на финансиска служба: Ђонлић Нин-

ка Славко; 
капетаните на правна служба: Мај етеровић Јо-

сипа Никола, Видулић Марјана Иво; 
артилерискиот капетан: Симић Петра Антун; 
техничките поручници: Андонов Николе Петар, 

Бенцетић Ферде Владимир, Бошковић Душана Алдо, 
Буквић Јосипа Миљенко, Хинић Будимира Мићо, 
Мецић Драгољуба Зоран, Пешић Данила Мирољуб, 
Поповић Мате Видо, Шулић Мехмеда Сафет; 

поручниците на корвета: Б артс ловић Јосипа Јосип, 
Дереани Доминика Миха, Хорват Антона Антон, 
Ковинић Недељка Новак, Кучо Анта ла Јожеф, Ла-
дичорбић Петра Милош, Максимовић Владе Рато-
мир, Маринковић Љубомира Слободан, Матуловић 
Казимира Владимир, Миловановић Јована Гради-
мир, Ненковић Владимира Владо, Пецотић Анте 
Кузма., Петковић Миливоја Ненад, Симовић Миро-
слава Томислав, Шаринић Ивана Иван, Вучуровић 
Митра Вуко; 

интендантскиот поручник: Цвитанушић Анте 
Здравко; 

морнаричкотехничките поручници: Дивковић 
Анте Никола, Филаковић Антона Крешимир, Јапун-
џић Владе Миле, Вранић Јосипа Јосип, Вујић Јоси-
па Здравко; 

санитетските поручници: Игњатовић Радосава 
Драган, Јоксимовић Велимира Радомир, Кривошија 
Ђуре Мирко, Софраниоски Љубомира Илија; 

поручникот на оклопни единици: Лончар Митра 
Душан; 

поручниците за врска: Крстић Мите Душан, Ри-
стовски Петров Ристо; 

поручникот на АБХ одбрана: Марковић Мило-
рада Петар; 

инженерискиот поручник: Ласкаш Јована Ду-
шан; 

потпоручниците на сообраќајна служба: Берић 
Славка Милорад, Марковић Милана Славко; 

пешадиските потпоручник: БороЕинић Радула 
Слободан, Јанковић Љубомира Драгомир, Митро-
вић Миодрага Ђорђе; 

санитетскиот потпоручник: Давитковски Стојана 
Александар; 

потпоручниците за врска: Димитрајевић Реља 
Драгутин, Марковић Добривоја Божидар, Миличе-
вић Бошка Ратомир; 

артилериските потпоручници: Јанкуловски Рис-
те Спасо, Мијатов Живојина Иван; 

поморските потпоручници: Јеринић Радивоја Ми-
лорад, Колма Марије Зоран, Костић Николе Живо-
јин, Козоле Ивана Мартин, Маринковић Живорада 
Милета, Палошек Антона Љубомир; 

интендантските потпоручници: Лукачић Фрање 
Маријан, Станишић Радована Трајан; 

морнаричкотехничките потпоручници: Погори-
лић Петра Шиме, Стругаревић Марка Милосав; 

поморските заставници: Алиловић Зећира Хамзо, 
Бекавац Ивана Иван, Бирач Ђуре Перо, Бошњак 
Мијата Фрањо, Бумбак Фране Славко, Дакић Ђуре 
Радивоје, Добровић Рикарда Будимир, Фабијанић 
Јосипа Иво, Гаши Тахира Нусрет, Кодру Трајана 
Јован, Никић Мирка Нико, Николић Драгољуба 
Петар, Пластић Томе Анте, Радић Јосипа Винко, 
Радојловић Драгутина Драган, Радовић Милана 
Крсто, Секе Михајла Јанош, Славуј Луке Светислав, 
Водушек Јурја Полди, Живковић Ивана Миливоје; 

заставниците на административна служба: Арани-
товић Милана Рајко, Будимир Мате Божо, Фатовић 
Марка Марко, Кланац Боже Божо, Колар Николе 
Бошко, Лакош Мартина Миро, Лазовић Зарије 
Живко, Мацовски Младена Димитар, Максимовић 
Витомира Радуле, Мартиновић Николе Недељко, 
Петковић Велимира Милорад, Рубељ Јосипа Марко, 
Стојсављевић Луке Петар; 

заставникот на финансиска служба: Благојевић 
Милана Ђорђе; 

морнари чкотехничките заставници: Божанић 
вице Андрија, Холц Јожета Јоже, Јерков Роке 
Маркијол, Јовановић Милисава Радослав, Марић 
Стевана Јосип, Половина Максима Драгољуб, Шћер-
бе Петра Младен; 

интендантските заставници: Бранковић Чедомира 
Ранко, Чампар Вукића Плано је, Демири Демиров 
Амит, Јошевић Здравка Живан, Јовановић Мили-
воја Марко, Карлић Михе Иво, Кијац Николе Ва 
сиљ, Наумовски Димков Тодор, Огризек Фрање 
Казимир, Шкалабрин Јурја Блаж, Зоранић Сулеј-
мана Авдија; 

артилериските заставници: Глишовић Младо-
мира Милун, Омић Ибрахима Емин, Поповић Ж и -
војина Миодраг; 

пешадиските заставници: Крвавац Недељка Бла-
гоје, Стојановић Драгољуба Јордан, Вуковић Андри-
је Вељко; 

техничките заставници: Мандић Душана Ђуро, 
Прими Јакова Павле, Стегић Анте Раде; 

санитетските заставници: Меић Анте Срећко, 
Захарија Антона Јосип; 

заставниците за врска: Огурилић Николе Бо-
жидар, Синановић Сејфула Алија; 

морнаричкотехничките постари водници I класа: 
Бего Јосипа Иван, Бијелић Ђорђа Душан, Будимир 
Петра Душан, Чоп Јакова Богомил, Ћуковић Небој-
ше Михаило, Дражић Дана Драгомир, Ђорђевић 
Витомира Томо, Јерговић Стеве Андрија, Јованов 
Тодора Трајче, Јурас Марка Јере, Качић Рудолфа 
Динко, Корлатовић Мује Мехо, Крижек И зана Ми-
рослав, Крзнарић Милана Милан, Марчина Ципри-
јана Светко, Мартиновић Ђуре Антун, Менхард 
Јосипа Рудолф, Митровић Обрена Никола, Пецарски 
Љубомира Драган, Живковић Светислава Радојица; 

техничките постари водници I класа: Домузин 
Свете Мирко, Јовановић Ђурђија Слободан; 
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интендантските постари водници I класа: Таш-
ковић Милана Живојин, Ибрахиминић Емина Аћиф, 
Лакићевић Јакова Петар, Тијанић Радована Радојко, 
Вали Јована Јован; 

пешадиските постари водници I класа: Ђонлић 
Крешимира Иван, Томашић Динка Алберт; 

санитетскиот постар водник I класа: Хаџи-Тоггић 
Синише Драгутин; 

постариот водник I класа за врска: Ходаљ Јосе 
Перо: 

постарите водници I класа на административна 
служба: Илић Данила Милорад, Перић Анте Анте, 
Радишић Васе Славко. Радовић Радомира Бранко, 
Сарван Хусе Дедо, Стппичевић Петра Анте, Торла-
ковић Милорада Стево; 

артилерискиот постар водник I класа: Илић 
Петка Вујадин; 

постариот водник I класа на финансиска с л у ж -
ба: Ивановић Профира Ранђел; 

ветеринарниот постар водник I класа: Копер 
Франца Иван; 

поморските постари водници I класа: Крип Антуна 
Зденко, Крња јић Илије Гојко, Кујунџић Миленка 
Драгослав, Лесковац Јанеза Франц, Ловрић Светина 
Роко, Марјановић Ђорђа Стево, Мићић Манојла 
Момчило, Михајловић Селимира Марко, Недељко-
вић Александра Божидар, Новоградец Стјепана 
Милан, Пољак Б о ж е Недељко, Ста шпиљевић 
Василија Гојко, Суботић Јордана Андрија, Шејат 
Петра Илија, Шимуновић Ивана Иван, Траиловић 
Богдана Миодраг, Војиновић Михајла Новица, Ву-
ковић Миливоја Радивој, Зовко Луке Божо; 

поморските постари водници: Антони јевић Љ у -
сава Драгољуб, Барић Анте Ивица, Ђукић Драгоја 
Драгомир, Ђурђић Вељка Максим, Пулина Паје 
Иван, Иванов Петра Душан, Јеремић Драгољуба 
Милован, Јовановић Пере Панто, Капетанови!* 
Ивана Младен, Корен Мартина Винко, Митровић 
Миће Добривоје, Орашанин Милана Петар, Париво-
дић Саве Боро, Радић Антона Вјекослав, Радова] 
Марка Стеван, Радоњић Љубе Вељко, Савић 
Илије Милорад, Жбогар Аугуста Иван; 

морнаричкотехничките постари водници: Арсић 
Милетине Милутин, Буковец Винка Иван, Ноба ноа 
Војина Слободан, Качић Андрије Мирко, Марковић 
Илије Никица, Менкаџиевски Димка Томислав, 
Милош Јосипа Јосип, Миљуш Ђуре Раде, Савковић 
Јове Чедо, Стејић Миланка Ђорђе, Тодоровић 
Тихомира Добривоје; 

постариот водник за врска: Грбић Селимира Де-
симир ; 

постарите водници на административна служба: 
Караџић Милована Лазар, Пековић Милисава Мо-
мир; 

иитендантсхиот постар водник: Томац Антона 
Антон; 

поморските водници 1 класа: Харшић Владими-
ра Александар, Лакић Стевана Бранко, Пивк Мар-
тина Војко, Шкок Ивана Роко; 

техничкиот водник I класа: Ивановић Видана 
Слободан; 

морнаричкотехпичкиот водник I класа: Татић 
Петра Драгић; 

воениот службеник III класа на музичка служ-
ба: Призмлћ Петра Петар; 

санитетскиот воен службеник Ш класа: Стари 
Ивана Босиљка; 

воените службеници IV класа Ета администра-
тивна служба: Фантић Јожета Срећко, Умиљеновић 
Антона Антон; 

санитетскиот воен службеник IV класа: При-
т и ћ Аћима Бранка ; 

воените службеници V класа на музичка с л у ж -
ба: Цветко Ивана Владимир, Чикојевић Бошка Во-
јин; 

воените службеници VI класа на музичка с л у ж -
ба: Керетић Мије Станко, Савић Радосава Радован, 
Штета Милана Мане; 

воениот службеник VI класа на административ-
на служба: Костолац Данијела Мате; 

воениот службеник VII класа на музичка с л у ж -
ба: Маричевић Николе Владимир; 

за особени заслуги во изградбата и јакнењето 
на оружените сили на Социјалистичка Федеративна 
Република Југославија и за особени успеси во ра-
ководењето со воени единици, во нивното зацврсту-
вање и оспособување за одбрана на независноста на 
Социјалистичка Федеративна Република Југосла-
вија 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

капетаните на воен брод: Аничић Ивана Фране, 
Барбир Вида Станко, Ковачевић Илије Стеван, К у -
љиш Јакова Ленко; 

санитетскиот полковник: Бесарабић Стевана 
Светомир; 

инженерискиот полковник: Богдановић Машине 
Васиљ; 

интен д а н с к и о т полковник: Пер дан Игњација 
Биљем; 

артилерискиот полковник: Пешњардо Јосипа 
Иво; 

пешадискиот потполковник: Бобић Петра Буде; 
капетаните на фрегата : Божиновић Марка Иви-

ца, Шимунковић Вицка Александар: 
инженериекиот мајор: Марић Павла Никола; 
мајорот на сообраќајна служба: Станекозић 

Стапка Петар; 

СО ОРДЕН НА НАРОДНАТА АРМИЈА СО СРЕ-
БРЕНА ЅВЕЗДА 

морпаричкотехпичкиот полковник: Бачић Ма-
ријо Петар; 

полковникот на правна служба: Билан Ћирилов 
Алекса; 

интендантскиот потполковник: Цикутовић Сре-
ћка Миленко; 

капетаните на фрегата : Данковски Петра Коста, 
Ерговић Мате Иван; 

потполковник за врска: Ивановић Миха јла Пе-
тар; 

пешадискиот потполковник: К а т и ђ Јована Ми-
ленко; 

техничкиот потполковник: Крагић Ивана Иван; 
морнаричкотехничкиот потполковник: Кра јина 

Николе Иван; 
санитетскиот потполковник: Комленовић Јована 

Никола; 
потполковникот на правна служба: Косић Томе 

Бранко; 
капетаките на фрегата : Пејић Милана Ђорђе, 

Шток Карла Драго; 
^ ш е т а н и т е на корвета: Андрић Миха јла Чедо-

мир, Андријевић Душана Стојан, Арсеиијевић Ђор-
ђа Никола; 

морпаричкотехпичките мајори Балаић Томе Па-
вао, Колар Ђуре Јосип, Станковић Драгутина Алек-
сандар, С т а м е н о в и ћ Драгутина Божидар, Узелац 
Бранка Гојко; 

капетаните на корвета: Балог Михајла Карољ, Цо-
лиќ Анте Шиме, Чекић Зеима Мусуд, Димитријевић 
Николе Момчило, Исаковић Јакова Дојчило, Ј анко-
вић Десимира Мирко, Кос Јакова Јосип, Ликовски 
Темелна Богоје, Мартић Андрије Ђуро, Милошевић 
Митра Веселин, Паруи Томе Мате, Петровић Ж и в о -
рада Велимир, Салом Алберта Елијас, Савић Саве 
Јован, Шебеник Алојза Станко, Виитар Миха јла 
Саво; 

мајорите за врска: Божиковић Фрање Јуре, 
Грабаревић Марка Иван, Могић Ивана Марко, Ш е -
вац Милића Војин; 
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артилериските мајори: Божин Стевана Милош, 
Усановић Петра Владимир; 

мајорот на сообраќајна служба: Ценцич Ивана 
Јанко; 

пешадиските мајори: Дамјанац Јована Борислав, 
Скендерија Милоша Драго, Стошић Петра Војислав, 
Танкосић Илије Милан; 

санитетските мајори: Дитрих Јосипа Звонимир, 
Гошев Миле Часлав, Љумовић Петра Рајко, Поповић 
Добривоја Миољуб; 

мајорите на финансиска служба: Ешкиња Зане 
Анђелко, Кордиш Антона Едвард, Зечевић Милана 
Вукадин; 

-мајорот на правна служба: Пилиповић Николе 
Миле; 

интендантскиот мајор: Томаша Мије Иван; 
поручниците на боен брод: Антониии Звонка 

Бедан Багарић Боне Тихомил, Барић Јосипа Томи-
слав, Домаћиновић Ивана Славко, Дулетић Раде 
Никола, Ђурђевић Ђорђа Драгољуб, Јововић Јове 
Бранко, Јуришић Петра Роко, Марковић Милутина 
Живадин, Михаиловић Недељка Милован, Мило-
јевић, Данила Миодраг, Митровић Новака Илија, 
Мркшић Александра Милован, Николић Бранислава 
Драгослав, Петковић Радомира Бранислав, Смоље-
новић Илије Перо, Шћекић Вз^ка Милосав, Шимац 
Јосипа Петар, Шимуновић Грге Анђелко, Васић 
Борислава Момчило, Вујић Богића Драгомир, Жив-
ковић Владимира Мирко; 

пешадиските капетани I класа: Денић Благоја 
Виден, Ђого Владе Мирослав, Главиновић Ивана 
Јуре, Лунда Петра Божо; 

интендантските капетани I класа: Ђорђевић Ран-
ка Живојин, Кирац Јакова Иван; 

техничките капетани I класа: Јонић Лазара До-
брислав, Марић Марина Стјепан; 

санитетските капетани I класа: Кадијевић Ду-
шана Стеван, Костић Ђорђа Душан, Захировић Ос-
мана Мујо; 

капетаните I класа на финансиска служба: Кар-
мелић Фране Мате, Миличевић Стјепана Велимир, 
Милошевић Петра Чедо, Оштрић Мате Шиме; 

морнаричкотехничките капетани I класа: Ма-
ричић Раде Душан, Живковић Боривоја Светомир; 

капетанот I класа за врска: Пошарац Богосава 
Стојан; 

интендантскиот капетан: Ћосић Миле Мирко; 
санитетскиот капетан: Николић Гвоздена Ми-

лорад; 
поручникот на фрегата: Шуљагић Митра Радо-

сав; 
капетанот за врска: Живић Зарије Зоран; 
морнаричкотехпичкиот поручник: Деспот Нико-

ле Мирко; 
техничкиот заставник: Братић Луке Милован; 
заставникот на сообраќајна служба: Фажо Вје-

кослава Звонимир; 
застапникот на административна служба: Јова-

новић Симе Димитрије; 
поморскиот заставник: Качић Јурја Иво; 
интендантскист заставник: Касач Јанка Мишо; 
воениот службеник III класа на финансиска 

служба: Хуљев Јосипа Иво; 
воениот службеник IV класа на градежна служ-

ба: Синдик Крсте Марко; 

за примерна работа па развивањето "полет за 
остварување на поставените задачи, како и за по-
кажување на старешинскп и војнички сссСшш што 
им служат за пример иа другите 

' СО МЕДАЛ ЗА ВОЕНИ ЗАСЛУГИ 

заставникот на сообраќајна служба: Чулар Ива-
на Марко; 

поморските постари водници I класа: Андрић 
Андрије Никола, Махмутовић Хај рудина Изедин, 
Медвед Павла Јосип, Радмановић Петра Стево; 

санитетските постари водници I класа: Божић 
Стој мена Мирољуб, Латиновић Љубомира Миодраг, 
Величковски Велина Славко: 

морнаричкотехничките постари водници I класа: 
Ђуровић Мате Иван, Мартиновић Ивана Стипе, Мо-
сков Танасија Вукашин, Перушевски Арсена Димче; 

постарите водници I класа на административна 
служба: Хинић Данила Стеван, Петраш Јосипа Све-
тислав; 

интендантскиот постар водник I класа: Коваче-
вић Луке Бранко; 

постарите водници на административна служ-
ба: Алагић Расима Омер, Николић Радомира Про-
дан, Релић Уроша Петар, Скочић Петра Петар, Су-
ботић Николе Драган, Вукајловић Светолико Мило-
сав, Вукелић Панте Драган; 

пешадиските постари водници: Анђелковић Бра-
тислава Јовица, Билић Јосипа Иван, Јованов Ата-
наса Раде; 

морнаричкотехничките постари водници: Богда-
не вић Драгољуба Радомир, Добро сављевић Бори-
сава Момчило, Јовановић Славка Благоје, Кесић 
Николе, Јован, Ковачевић Михајла Богдан, Кудус 
Илије Ђуро, Мађеску Георгија Стеван, Марић Анте 
Ивица, Полић Анте Милан, Рајчевић Милутина 

Радош, Романов Шебешчана Јожеф, Сарић Дамјана 
Трифко, Шимуновић Стипе Илија, Шустер Ћирила 
Тихомир, Траживук Игњата Ратомир; 

инженериските постари водници: Божиновски 
Јордана Киро, Јокић Ђуре Остоја, Летић Николе 
Здравко, Рајлић Љубомира Свето, Шошкић Века 
Бранко; 

поморските постари водници: Драгаш Николе 
Богдан, Јовановић Цвеје Драгољуб, Кој чин Николе 
Мане, Марић Лазе Богдан, Маврак Михе Обрад, 
Петровић Илије Стојан, Ромић Лазара Милан; 

техничките постари водници: Драговић Милу-
тина Станоје, Пауновић Чедомира Данило. Петковић 
Милана Велибор, Радановић Драгурина Душан, Ро-
сандић Ивана Антон, Спремић Богољуба Милан; 

постариот водник на финансиска служба: Гајић 
Живојина Слободан; 

интендантските постари водници: Грубишић Па-
шка Горан, Маретић Стјепана Иван, Обрадовић Ми-
лоја Миодраг, Петревски Богев Борис Петровић 
Миливоја Златомир, Вукић Гавра Михајло; 

постарите водници за врска: Костић Александра 
Божидар, Лончар Јована Бранко, Миличевић Стје-
пана Иван; 

поморските водници I класа: Афенталер Ивана 
Драгутин, Ангеловски Цанев Китан, Буљугић Ратка 
Радомир, Ћосо Раде Бошко, Ивапиш Стеве Миланко, 
Јованчић Жарка Миодраг, Ковачевић Драгојла Да-
нило, Лечић Шпире Дејан, Марох Јожета Макс, 
Петричић Боривоја Радован, Пигл Фрање Перо, 
Скутник Симеона Аугуст, Стаменић Велимира 
Божидар, Стефановић Животије Бранко, Вслрић 
Ивана Шиме, Жмирић Стевана Лазар; 

иптепдаптскиот водник I класа: Андришпћ Јо-
сипа Ивица; 

тех!шчките водници I класа: Вј сл отовић Светка 
IV!план, Черни Антона Петар, Ђсрђпћ Љубомира 
Младен, Егреџпја Ђуре Петар, Јовановски Бранка 
Мирослав, Кукић Симе Драган, Куниева:! Деј сл' а 
Тихомир, Новак Алберта Иван, Петровић Ђуре 
Станиша, Радаковић Стојана Момчило, Радојко 
Ђуре Мићо, Стефанов Љубинка Светислав; 

морнаричкотехничките водници I класа: Блат-
Мплапа Душан, Буцић Томе Иван, "Баковски Васе 
Јовица, Голубовић Димитрија Милчо, Иванишевић 
Николе Милан, Лисић Марка Слободан, Малашев 
Николе Јован, Митраковић Миће Остоја, Наглић 
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Ј о ж е ф а Мирослав, Папић Станка Иван, Пожгајец 
Павла Јосип, Тошић Ђуре Момчило; 

водниците I класа за врска: Б р к љ а ч Илије Ђ у -
ро, Радић Станка Јован, Ротар Роке Јоже ; 

пешадискиот водник I класа: Дакић Пере Перо; 
артилериските водници I класа: Ковач Вељка 

Милан, За јић Милорада Југослав; 
водниците I класа на административна служба: 

Митић Драгољуба Слободан, Стефанини Мариа 
Емилио, Шефчић Беле Бела ; 

санитетските водници I класа: Обрадовић Влахе 
Стјепо, Петковић Мирка Стојан; 

водникот I класа на оклопни единици: Славко-
вић Милана Јовица; 

поморските водници: Мил ас Светина Иван, Р а -
дељевић Луке Антон; 

санитетскиот воен службеник V класа: Косано-
вић Анте Тонка; 

воените службеници VIII класа на музичка слу-
жба : Донков Анте Сонибој, Халити Ха литија Енвер, 
Маржић Мате Бенко; 

за особено истакнување во познавањето и вр -
шењето на војничките должности и за примерно 
војничко држење 

СО МЕДАЛ ЗА В О Ј Н И Ч К И ДОБРОДЕТЕЛИ 

техничкиот водник: Ћурковић Б о ж е Стипо. 

Бр. 209 
1% декември 1970 година 

Белград 

Претседател 
на Републиката, 

Јосип Броз Тито, е. р, 

ПРЕТСЕДАТЕЛОТ 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА ФЕДЕРАТИВНА Р Е П У Б -

ЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА 

врз основа на членот 217 точка 4 од Уставот на 
Социјалистичка Федеративна Република Југослави-
ја и членот 4 од Законот за одликувањата одлучува 
да се одликуваат по повод четириесетгодишнината 
од основањето и работата, а за заслуги и постигна-
ти успеси на културното издигање на нашите на -
роди 

то на животи, општествен и личен имот со што е 
сторен значаен придонес за социјалистичката заед-
ница 

Доброволното противпожарно друштво, Ј а м а -
рице; 

по повод седумдесетгодишнината на животот и 
долгогодишната револуционерна работа, а за истак-
нати заслуги на развивањето и јакнењето на свеста 
на нашите траѓани во борбата за изградбатата на 
социјализмот, за слободата и независноста на н а -
шата земја и за заслуги на полето на зацврстува-
њето на мирољубивата соработка и пријателските 
односи помеѓу Социјалистичка Федеративна Репуб-
лика Југославија и други земји 

СО ОРДЕН НА ЈУГОСЛОВЕНСКОТО ЗНАМЕ СО 
ЛЕНТА 

Јардас Едуард; 

за особени заслуги и постигнати успеси во р а -
ботата од значење за социјалистичката изградба на 
земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО ЗЛАТНА 
ЅВЕЗДА 

Аугустинчић-Микачић Нада, Лукановић-Попо-
вић Јосипа, Петровић-Демл Нада; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЦРВЕНО ЗНАМЕ 

Блашковић д -р Владимир, Сердар д -р Владимир, 
Супек инж. Звонимир; 

СО ОРДЕН НА ТРУДОТ СО ЗЛАТЕН ВЕНЕЦ 

Франц Виктор, Медвешчек инж. Иван, Rocco 
д -р Fedor; 

за особени заслуги на делото ширење на брат-
ството и единството меѓу нашите народи 

СО ОРДЕН БРАТСТВО И ЕДИНСТВО СО ЗЛАТЕН 
ВЕНЕЦ 

Лукановић-Поповић Јосипа; 

за особени заслуги на полето на јавната дејност 
со ко ја се придонесува за општиот напредок на 
земјата 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНИ 
ЗРАЦИ 

Културно-уметничкото друштво на железнича-
рите „Иво Микац", Вараждин; 

по повод седумдесетгодишнината од основањето 
и работата, а за заслуги на заштитата и спасување-
то на животи, општествен и личен имот со што е 
сторен значаен придонес за социјалистичката заед-
ница 

СО ОРДЕН ЗАСЛУГИ ЗА НАРОД СО СРЕБРЕНА 
ЅВЕЗДА 

Доброволното противпожарно друштво, Доња 
Грачаница; 

по повод четириесетгодишнината од основањето 
и работата, а за заслуги на заштитата и спасување-

СО ОРДЕН НА Р Е П У Б Л И К А Т А СО СРЕБРЕН 
ВЕНЕЦ 

Бра јковић Владислав, Мартинковић Јосип, Ше-
лендић Стјепан, Вранчић Иван. 

Бр. 27 
5 април 1971 година 

Белград 
Претседател 

на Републиката, 
Јосип Броз Тито, с. p. 
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